SEIJ- Semana de Empreendedorismo e Inovação de Joinville
Data: de 09 a 12 de junho de 2020


Atividades promovidas e apoiadas pelo núcleo de tecnologia e inovação da ACIJ

Para participar dos eventos é importante fazer as inscrições* através do Sympla, para garantir o certificado de participação dos eventos:
https://www.sympla.com.br/semana-do-empreendedorismo--e-inovacao__1230272 
Todos os eventos serão online, com auxílio da plataforma Youtube da ACIJ, através do link: 
https://www.youtube.com/watch?v=00ZGgDSc9rg 

Dia 09/06 - das 14 às 17h

Painéis do WCD na Semana de Empreendedorismo e Inovação de Joinville (on line)

Local: evento online – plataforma Youtube da ACIJ, com inscrições via Sympla
Com o apoio do Núcleo de Tecnologia e Inovação da ACIJ a liderança local do Dia Mundial da Criatividade de Joinville (World Creativity Day) preparou três painéis para a Semana de Empreendedorismo e Inovação de Joinville. A ideia é trazer provocações e explodir de ideias criativas, com participação de inspiradores, apoiadores do WCD 2021 Joinville e convidados que são protagonistas em criatividade, educação, inovação e empreendedorismo.

1- Painel RE-volucionar
Dia 09/06 às 14h. O objetivo do Painel RE-volucionar é apresentar pessoas que transformaram suas realidades por meio de ações criativas e se tornaram inspiração da mudança e inovação pessoal. Neste painel vamos conhecer como algumas pessoas saíram do senso comum e tiveram a capacidade de transformar ideias em projetos e resultados relevantes para a comunidade. Palestrantes: Kel Boaretto - Sabedorama, Ju Pamplona - Influencer, Carla Cabral - felizvidalivre. Mediador: Wagner Silva - Líder WCD

2- Painel RE-aprender
Dia 09/06 às 15h - O Painel RE-aprender tem o objetivo de trazer algumas perspectivas e desafios da educação atual frente às necessidades do mercado de trabalho, da tecnologia e das necessidades das pessoas em formatos de aprendizagem ativa inovadora e eficaz. Neste painel faremos uma conversa sobre a mudança da educação com a Pandemia e tendências de educação global que precisamos preparar o mercado de Joinville. Palestrantes: Wilmar Cidral - Sustentare Escola de Negócios, Leandro Soares - Ciser, Cerli Silva - ABRH. Mediador: Modesto Hurtado Ferrer - UFSC.

3- Painel RE-criar
Dia 09/06 às 16h - No Painel RE-volucionar o objetivo é reforçar a importância da inovação empreendedora que foi fundamental para o crescimento da cidade no passado, mas é necessário investir agora para gerar transformações no futuro. Vamos entender melhor porque Joinville está se tornando uma referência em Inovação e transformando ideias em negócios de crescimento exponencial. Palestrantes: Jean Vogel - Ágora Tech Park, Marcelo Borba - Inovaparq, Pedro Shioga - Softiville. Mediador: Ricardo Santin - BMW Group Brasil.












Dia 10/06 - das 09 às 11h

Painel de Cases de Sucesso do Prêmio Akademos de Educação da ACIJ – Edição 2020 (on line)

Local: evento online – plataforma Youtube da ACIJ, com inscrições via Sympla
Descrição: A pandemia do coronavírus, que vivemos hoje, impôs uma nova ordem, um outro ritmo para a humanidade, impactando-nos em diversos sentidos, e na Educação não foi diferente. Alunos e professores, distantes uns dos outros, separados por telas de computadores, tablets e celulares, como uma forma de, ao menos, conseguirem compartilhar, mesmo que virtualmente, um ambiente parecido com o escolar. 
Os professores foram heróis, muitas vezes anônimos, e o prêmio Akademos de Educação jogou luz sobre as iniciativas e projetos educacionais realizadas em instituições de ensino de Joinville, que valorizam a aprendizagem significativa dos educandos e que geram impacto para a comunidade.
Neste painel, os convidados são os autores dos projetos vencedores da primeira edição do Prêmio Akademos, para discorrer sobre os desafios da educação contemporânea, as metodologias e o papel da tecnologia no processo de ensino e aprendizagem, o novo perfil do aluno e o papel do professor, algo assim como um aquecimento para que, ..., na sequência, cada um deles apresente o case premiado. 

Um painel que promete reconhecer o esforço dos heróis da educação e, também, inspirar outros professores a transformar a realidade dentro e fora da sala de aula, para tornar o ambiente educacional um lugar desejado pelos educandos.   
A quem se destina: Profissionais da educação, professores, gestores, que buscam se manter atualizados nas tendências e no futuro da educação.

Dia 10/06 - das 14 às 17h

3º Education Talks (on line)
Tema: “Educação e pandemia: desafios e perspectivas”
Local: evento online – plataforma Youtube da ACIJ, com inscrições via Sympla
Descrição: A educação está sempre passando por transformações! A pandemia, sem dúvidas algumas, mostrou o que já vem sendo discutido há muito tempo: a educação precisa se reinventar. Nesse momento de incertezas e de angústias, oriundas da Pandemia e do distanciamento social, é preciso conviver com as dificuldades e extrair delas novos olhares e aprendizados.
Para os educadores, trata-se de um desafio e ao mesmo tempo uma grande oportunidade para inovar na educação, porque o aluno não será o mesmo e surgirão outras necessidades e novas perspectivas nas formas de aprendizagem. Não se trata apenas de aprender a usar as tecnologias digitais e sim de encontrar saídas para que todos os estudantes tenham acesso a uma educação de qualidade, em todos os níveis. Isso significa muito mais do que ensinar conteúdo. 
Nessa nova realidade o tripe que sustenta a educação é aquele que converge, no seu topo, as metodologias e instrumentos de avaliação, os modelos de gestão educacional e, é claro, o professor no seu papel de educar. 
Nesse contexto, o professor é o fator principal relacionado ao desempenho dos estudantes. Qualquer tentativa de melhorar o sistema educacional que não inclua a formação e a valorização do professor terá resultados muito limitados.
O Education Talks é o um evento desenhado por professores para professores, com o anseio de estimular o debate sobre a educação contemporânea e de ampliar as visões sobre o novo papel dos educadores nesse processo.
O evento propiciará aos participantes experiências educacionais através de debate de temais, tais como: mudança de mindset do professor; competências socioemocionais das novas gerações de estudantes; aspectos de neuro-psicopedagogia na aprendizagem contemporânea; o uso de tecnologia imersivas auxiliando os processos de ensino e aprendizagem, entre outros, que serão abordados por renomados professores e pesquisadores das áreas.
Neste painel os convidados são: 
Diego Calegari, Me. Professor, consultor e empreendedor. Fundador do Politize! Escritor e Pesquisador. Secretário Municipal de Educação de Joinville.

Diogo Nolasco, PhD. Pesquisador visitante no Massachusetts Institute of Technology – MIT. Professor de Graduação e Pós-Graduação na Universidade Católica de Brasília. Coordenador científico do Instituto Santa Marta de Ensino e Pesquisa - ISMEP
Guto Niche, Dr. Gestor de Gente SUMMIT - TRIS & ARTOOLS. Professor de Pós-Graduação em MBAs e Especializações em diversas instituições de Educação Superior brasileiras e internacionais. Escritor e Pesquisador.
Sônia R. V. Fachini, Dra. Professora da Rede Municipal de Educação.  Assessora educacional da UndimeSC. Ex-secretária de Educação, em Joinville.
Thiago Pontin Tancredi, Dr. Professor e Pesquisador na UFSC – Joinville. Ganhador do Prêmio Akademos de Educação 2020 com o projeto “UmaPitadaDeEngenharia”, mudando o paradigma da sala de aula. 



MEDIADOR:
Modesto Hurtado Ferrer Dr. Professor da UFSC – campus Joinville. Presidente do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação, COMCITI. Presidente do Núcleo de Tecnologia e Inovação da ACIJ. Idealizador do Prêmio Akademos de Educação – ACIJ.
A quem se destina: Profissionais da educação, professores, gestores, que buscam se manter atualizados nas tendências e no futuro da educação. 
Pais que buscam compreender os impactos que os novos modelos de ensino poderão causar no futuro de seus filhos e nos processos disruptivos no mercado de trabalho.























Dia 11/06 – das 09 às 18h

4ª Edição do Fórum de Inovação e Impacto
Que neste ano se realizará em dois grandes momentos: o Painel de Cases de inovação e Impacto socioambiental de Joinville/SC e o Painel “Como a Inovação e o trabalho em Rede tem contribuído para o fortalecimento e a Mobilização do Ecossistema de Impacto?

Das 9h às 11h (on line)

Painel: Cases de inovação e Impacto socioambiental de Joinville/SC

Local: evento online – plataforma Youtube da ACIJ, com inscrições via Sympla
Descrição: Até 10 Cases de Impacto socioambiental de Joinville e Região que serão apresentados para a população em geral Serão selecionados por meio de um processo de inscrição e análise simplificado efetivado pela Conecta Projetos e uma Comissão de especialistas, com o objetivo de dar visibilidade e fomentar conexões e parcerias estratégicas que possam fortalecer os diferentes atores do Ecossistema de Inovação e Impacto de Joinville e região. 

Das 14h às 18h (on line)

Local: evento online – plataforma Youtube da ACIJ, com inscrições via Sympla
Painel: “Como a Inovação e o trabalho em Rede tem contribuído para o fortalecimento e a Mobilização do Ecossistema de Impacto?
Descrição: Será apresentado um panorama atual de oportunidades de desenvolvimento de negócios de impacto e as recomendações do Movimento Aliança pelo Impacto, no sentido de identificar os pontos de intervenção que poderão fazer avançar e fortalecer o ecossistema de investimentos e negócios de impacto
Convidados:
Diogo Quitério - Gestor de programas do ICE/Aliança pelo Impacto
James Marins - Instituto Legado/PR
Alexsandro Foyth - Coordenador da Cause/Inovaparq
MODERADOR: Luciana Marotto Homrich – Conecta Projetos
