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Atividades promovidas pelo 
Conselho Municipal De Ciência, Tecnologia e Inovação – COMCITI

8ª EXPOINOVAÇÃO 
“Inovando e empreendendo em tempos de pandemia”

Descrição: A ExpoInovação, que em 2021 completa sua oitava edição, tem como principal objetivo debater temas atuais e relevantes sobre inovação, para disseminar sua prática sistemática, no âmbito das diferentes organizações e atores que fazem parte do ecossistema local, da região, do estado e, também, do país, para estimular o crescimento e competitividade destes.  
A Expoinovação, ao longo das sétimas edições anteriores, transformou-se numa plataforma de networking, geradora de conhecimento, que faz a ponte entre o cenário global e a realidade local, apresentando os temas que mais impactam o desempenho das empresas e de suas equipes. 
Desde sua primeira edição, o evento é gratuito e se destina a um público bem diversificado, que é constituído por representantes da iniciativa privada, instituições de ensino técnico e superior, poder público e de associações de classe. Um evento que envolve estudantes, professores, profissionais autônomos, empreendedores, empresários, líderes, quaisquer pessoas conectadas ao setor de tecnologia e inovação. 
A partir do tema seu central “Inovando e empreendendo em tempos de pandemia” o evento foi concebido em três painéis, reunindo renomados profissionais para debater, entre outros assuntos: os reflexos da Pandemia no Âmbito dos Ecossistemas de Inovação; Inovação Aberta como caminho para aumentar a competitividade das organizações; a pandemia como marco exponencial da transformação digital e de tecnologias emergentes para a indústria 4.0 ; Cidades Inteligentes e Humanas; Empreendedorismo de Alto Impacto e Inovador rumo à nova economia, entre outros. 

Todos os painéis serão realizados em formato on line, transmitidos através do YouTube, pelo canal do Join.Valle. As inscrições para estes eventos deverão ser feitas através do Sympla da Semana de Empreendedorismo e Inovação de Joinville, evento que abriga a Expoinovação. A seguir a programação completa do evento.
Dia: 09/06 – 19h00 / Canal YouTube: JoinValle
Painel: 
“Inovação aberta como caminho para a competitividade”
Mediador: Fabiano Dell’ Agnolo, Executivo Join.Valle, Presidente Softville
Convidados: 
· Bruno L. Ferrari Salmeron, Diretor de Operações, Schulz.
· Bruno L. M. Salmeron, Especialista em Direito para Startups. 
· Lincoln P. de Rezende, Gerente de Inovação Digital, ArcelorMittal Aços Planos – Brasil.
· Marcos A. Cemim, Cientista de dados, Térmica Solutions.
· Renan Ferreira Oliveira, Oftalmologista,  Hospital de Olhos Sadalla Amin Ghanem, Presidente do Ágora.Health

Descrição: Com o ‘boom’ das startups na década de 1990, a Inovação Aberta ganhou força e hoje faz parte da estratégia de qualquer empresa relevante. Um caminho inevitável, que mostra que não importa o tamanho da corporação, não é possível ficar isolado como uma ilha. Manter-se competitivo significa caminhar para uma abertura, se comunicar melhor com outras empresas, sejam elas startups, scale-ups ou mesmo entre corporações do mesmo porte. Mas, ... o que é, de fato, inovação aberta e como vem sendo praticada no Brasil? Quais são os desafios da inovação aberta e como superá-los, para que a inovação aberta dê certo? Por onde começa a inovação aberta? Quem está preparado para isso?
Aprenda com os exemplos de open innovation de empresas nacionais e multinacionais inseridas no ecossistema de inovação catarinense. Um painel para abrir a cabeça!


Dia: 10/06 – 19h00 / Canal YouTube: JoinValle
Painel: 
“Cidades inteligentes e humanas, o xis da questão”  
Mediador: Modesto Hurtado Ferrer, Prof. Dr. da UFSC-campus Joinville, Presidente do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação, COMCITI.
Convidados: 
· Jean Vogel, Diretor Executivo do Ágora Tech Park, Presidente da Câmara de Smart Cities da FIESC.
· Renata Cavion, Professora da UFSC, Pesquisadora das relações entre cidades, o clima urbano, os transportes e as pandemias.
· Renata Marè, Professora da Escola Politécnica da USP, Pesquisadora do tema Cidades Inteligentes.
· Vanessa Guimarães, CEO & Fundadora da Elas Projetam, Líder da Comunidade Inovativa – DF.

Descrição: Cidades inteligentes realmente podem existir ou é somente mais um modismo conceitual efêmero, como tantos outros que já existiram e desapareceram com a mesma velocidade? Existe algo de inteligente nas cidades inteligentes? O que define uma cidade inteligente? Equipamentos urbanos conectados para gerar eficiência? Serviços disruptivos de transporte e hospedagem? Inteligência em rede a serviço da inclusão e da equidade? tecnologia para garantir qualidade de vida? Qual é o lado humano disso tudo? Cidades inteligentes e humanas, os mitos e as verdades, o xis da questão, esse é o enredo do segundo painel da 8ª Expoinovação, um painel que promete resposta a essas e outras tantas questões de um tema emergente e controverso.


Dia: 11/06 – 19h00 / Canal YouTube: JoinValle
Painel:
“Empreendedorismo e inovação: como se reinventar e dar a volta por cima!”
Mediadora: Luciana Marotto Homrich, CEO da Conecta Projetos
Convidados: 
· Antônio Marcos Alberti, ICT Lab., Instituto Nacional de Telecomunicações
· Leonardo Castelo, Sócio de 62 marcas + 4.200 franquias, Autor do livro: SONHE, ACREDITE e FAÇA, Entrepreneur ENDEAVOR, Entrepreneur of the year.
· Ralph Peticov, Co-fundador e Experience Designer na Hack Town – festival de Santa Rita do Sapucaí.

Descrição: A pandemia do coronavírus, que vivemos hoje, impôs uma nova ordem, um outro ritmo para a humanidade, impactando-nos em diversos sentidos: novas relações afetivas e profissionais foram criadas e ressignificadas, muitas pessoas passaram a trabalhar remotamente; houve um repensar sobre a vida e suas prioridades, do cuidado de si e do outro; muitas pessoas perderam o emprego e encontraram a oportunidade para ter seu próprio negócio; um “boom” de novos empreendedores, surgindo e implementando inovação para enfrentar a crise. Como se reinventar e superar as dificuldades num dos setores mais atingidos pela pandemia? como uma família que vendia produtos de limpeza em kombis criou uma holding bilionária? como a tecnologia pode mudar o rumo dos negócios? Quais são os segredos para ter sucesso em meio do caos? Essas e outras questões nortearam o debate do Painel que encerra a 8ª Expoinovação, um momento de muita inspiração. 


Links importantes:
1- Link Sympla para inscrições:
https://www.sympla.com.br/semana-do-empreendedorismo--e-inovacao__1230272 
2- Link Canal de YouTube: JoinValle:
https://www.youtube.com/channel/UCz_u_HOTycQ3w0pe-TRaKkw
3- Informações sobre os eventos da Semana de Empreendedorismo e Inovação em:
https://www.joinvalle.com.br/semana-do-empreendedorismo-e-inova%C3%A7%C3%A3o






